



Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal

VÁROSGAZDÁLKODÁSI IGAZGATÓSÁG

KÖZLEKEDÉSI OSZTÁLY

1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

Postacím: 1518 Budapest Pf. 10

Web: [www.ujbuda.hu](http://www.ujbuda.hu)

Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal		
Iktatós. sz.	XXIV-1851	
2020 AUG 13.		
előszám:	melld. sz.	elb. sz.
	db	2ML

Iktatószám: XXIV/1851/1/2020.

Tárgy: Tájékoztatás várakozási hozzájárulás igénylésének lehetőségéről

Ügyintéző: Madarász-Jáka Zita

Telefon: +36 1 372-4515

E-mail: [jaka.zita@ujbuda.hu](mailto:jaka.zita@ujbuda.hu)

## Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Kérem Önt, hogy az intézményébe járó gyermekek szüleit szíveskedjen tájékoztatni arról, hogy lehetőségük van gyermekszállítás céljából várakozási hozzájárulás igénylésére, továbbá arról, hogy a 2019/2020. tanévre kiállított várakozási hozzájárulások lejártak.

**Ügyfeleink a hivatali sorban állás elkerülése és a koronavírus járvánnyal kapcsolatos kockázatok csökkentése érdekében, a <https://ehivatal.ujbuda.hu/ujbudapark/step1> oldalon keresztül elektronikusan is benyújthatják kérelmüket!**

A várakozási hozzájárulással kapcsolatos minden információ megtalálható a <https://parkolas.ujbuda.hu> weboldalon.

Tájékoztatom továbbá, hogy a várakozási hozzájárulás kiadásának feltételei az Újbuda közterületein a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról és a várakozás díjáról szóló 26/2010./IX.21./ XI.ÖK sz. rendelet értelmében az alábbiak:

8/A. § (1) A Budapest XI. kerületi várakozási övezet területén működő általános iskola 1-5. évfolyamán tanuló gyermek szülői felügyeletet gyakorló szülőjének vagy más törvényes képviselőjének (a továbbiakban együtt: szülő) gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás adható kérelemre, a szülő által megjelölt személygépkocsira.

(2) A gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás kiadásának feltételei:

a) a költségtérítés megfizetése,

b) a gépjárműadó megfizetésének vagy adómentességének igazolása,

c) az általános iskola intézménylátogatási igazolása, amelynek tartalmaznia kell az iskola megnevezését és címét, a szülő, valamint a gyermek nevét, születési helyét, idejét és lakcímét, továbbá azt, hogy az igazolásban megjelölt tanítási évben a gyermek az iskola hányadik évfolyamos tanulója,

d) a kérelem beadásának időpontjában – valamennyi fővárosi parkolászemeltető nyilvántartása szerint – a kérelmezett gépjárműre nincs 30 napnál régebbi jogosulatlan parkolási esemény miatt kiszabott és nem vitatott várakozási díj és pótdíjtarozás és

e) a kérelem beadásának időpontjában a kérelmezőnek helyi adó vagy más jogcímen az Önkormányzattal szemben tartozása nem áll fenn.

(3) Gyermekenként legfeljebb 2 darab gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás adható ki, mely az intézmény ingatlanhatárától légvonalban számított 300 méteres távolságon belül érvényes.

(4) A gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás 13 – 18 óra között legfeljebb 20 perc díjfizetés nélküli várakozásra jogosít.

(5) A gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás a kiadás napjától a tanítási év utolsó napjáig érvényes. Tanítási év: minden év szeptemberének első munkanapjától a következő év június 16-át megelőző utolsó munkanapjáig tartó szorgalmi időszak.

Fentiek alapján az engedélyek kiadásának egyik feltétele az intézménylátogatási igazolás megléte – 8/A. § (2) bekezdés c) pontja – melyet az intézmény vezetője állíthat ki. Ennek tartalmaznia kell az intézmény megnevezését, címét, a szülő és a gyermek nevét, születési helyét és idejét, lakcímét, továbbá hogy az igazolásban megjelölt tanítási évben a gyermek az iskola hányadik évfolyamos tanulója.

A várakozási hozzájárulás kiadásával kapcsolatos kérdésekre ügyintézőink a +36 1 372-4514, és a +36 1 372-4515 telefonszámon készséggel állnak az érintettek rendelkezésére.

A kérelmek személyes benyújtására – a járványhelyzetre való tekintettel – a hivatal Bocskai út 39-41. szám alatt található főépületének recepcióján van lehetőség.

Kérem, hogy a lehetőségről az érintetteket tájékoztatni, továbbá a **fenti adattartalmú igazolást részükre hiánytalanul kitölteni szíveskedjenek.**

Közreműködését köszönöm.

Budapest, 2020. augusztus 12.

Tisztelettel:

